

# 广电运通集团股份有限公司

## 投资者关系活动记录表

编号：2025011

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他_____
活动参与人员	7月17日 恒泽投资 包夏茜 全景网 邱俊桥 7月22日 国泰海通 张盛海  上市公司接待人员： 证券事务代表 王英 高级投资者关系经理 胡瑞娟、王格
时间	2025年7月17日、22日
地点	广州市高新技术产业开发区科学城科林路9、11号
形式	现场调研
交流内容及具体问答记录	<p><b>1、在金融 AI 领域，公司有哪些业务？在 AI 智能体方面有哪些应用？</b></p> <p><b>答：</b>1、在 AI 数字金融领域，公司金融软件产品涵盖数字渠道、数字运营、数字营销、数字财管、数字风控等领域，借助 AI 数字技术，赋能银行数字化转型，助力银行降本增效提升核心竞争力。在智慧网点建设方面，广电运通具备一体化的场景定制化能力，涵盖标准化网点和特色化网点建设，实现了国有大行、股份制银行和城商农信全面覆盖。2、公司聚焦金融科技和城市智能等垂直场景构建了望道行业大模型，并依托望道大模型做智能体应用，现已在数字审计、政务服务等场景实现落地应用。此外，公司研发的悟道知识中台和大模型一体机，是一款集成化的大模型应用开发工具，全面覆盖了知识库构建、业务流程编排、应用调试到应用发布的大模型应用构建全流程，能够连接行业应用与大模型技术，快速构建行业智能体应用打造政企知识“生产-沉淀-创造”闭环。依托平台，用户能够通过低代码的形式快速创建各类 Agent。目前公司已通过悟道知识中台打造了智慧审计、政务问询、设备运维等大模型智能体应用，并实现了项目落地。</p> <p><b>2、在大模型方面，公司有哪些研发技术？主要应用在哪些领域？</b></p>

**答：**公司打造的面向金融、政务、交通等垂直领域的“望道”行业大模型，支持面向智慧政府、智慧银行、智慧审计、智慧国资等业务领域提供强大的 AI 能力支持和智能化解决方案，可以为政企客户提供“行业级”一站式大模型应用解决方案，有效支撑行业数字化转型。公司研发的智审一体机，一站式解决审计场景下大规模文档的内容审核、信息提取和查重比对难题，实现安全闭环、智能高效的数字化审计。公司还构建了覆盖智能问政、智能问数、工单分析、数据合成等能力的数字政府 Copilot 系统，实现大模型场景化赋能。

### **3、在政务 AI 方面，公司有哪些技术布局？业务落地哪些领域？**

**答：**在 AI 政务领域，公司打造了广州政务信创云、区级政务云、国资国企云、AI 智算云等专属云服务，推进了新一代高可用云数据中心和算力中心建设，并推出了自主可控的运通云、智算调度平台、超融合一体机等专属云产品。基于望道行业大模型解决方案的 Copilot 和悟道知识中台，已在审计营商环境分析、智能问政、政务工单分析、城市大脑等 10+ 场景落地。目前公司已将人工智能、大数据、大模型技术广泛应用于金融、交通、智慧城市、政务管理等多个领域，接下来将在数据运营、可信数据空间、AI 智能体等方向发力，进一步扩大应用场景，做实数字经济。公司已全面启动“AI in all”战略，从产品、技术架构和解决方案层面，全面实现 AI 升级，为客户带来行业智能化解决方案。

### **4、公司作为广州数据交易所的股东，可以介绍下广州数据交易所的运营情况吗？**

**答：**公司作为广州数据交易所有限公司的第三大股东，持股比例 10.5%。广州数据交易所作为数据要素市场体系核心枢纽，围绕“立足广东、面向湾区、服务全国”的功能定位，充分发挥自身优势，整合资源，坚持“实数融合”，建立“横向到地市、纵向到行业”的“一所多基地多平台”交易服务体系，积极探索数据要素赋能实体经济高质量发展的实践路径，推动数据要素在全国范围内的高效流通与配置，为全国一体化数据市场的发展提供重要支撑。自 2022 年广州数据交易所成立以来，截至目前累计设立 15 家服务基地（佛山、湛江、惠州、清远、东莞、韶关、肇庆、江门、阳江、梅州、汕尾、茂名、拉萨、喀什、石河子），发展生态会员超 4000 家。此外，广州数据交易所联合行业数商，共同打造行业数据空间，发布陶瓷、能源、农业、低空、海洋渔业行业数据空间。

### **5、关注到近期广州数据交易所与香港数码港、中国联通国际签署了合作备忘录，请介绍下此次合作的背景和后期规划。**

	<p>今年5月，“南沙金融30条”正式出台，明确指出，“支持广州数据交易所完善数据流通交易综合性服务，与香港获许可的数字资产交易平台加强合作对接，创新数字资产交易服务方式”。6月17日，广州数据交易所与香港数字资产金融服务集团 HashKey 签署战略合作协议，双方共同探索数字资产合规发行及粤港澳大湾区数字资产跨境交易创新路径。7月17日，广州数据交易所与香港数码港、中国联通国际签署合作备忘录。此次合作将加速粤港数据合作场景落地，未来三方将共同推动“内地孵化+香港落地”的数据产业协作模式，引入内地成熟的数据应用场景与企业进驻香港，并提供技术平台与合规支持，助力企业拓展本地及海外市场。接下来，广州数据交易所将在广东省政务和数据局、广州市政务和数据局指导下，加强与香港方面合作。</p> <p><b>6、公司接下来重点发力的方向有哪些？</b></p> <p><b>答：</b>公司确定了“全力打造核心硬科技，推动‘AI in all’战略落地”的年度发展主题，公司将以资本为纽带，以科技创新为内生动力，致力于将AI技术与千行百业数智化升级需求紧密结合，推动金融科技、城市智能、智慧交通等业务向高质量、高效率、高附加值方向发展。公司对内坚持自主技术创新，围绕金融科技、城市智能、大交通等领域，加大数字底座平台软件的技术研发力度，完善公司软硬件产品矩阵，并探索公共开发利用、数据要素X、跨境人民币支付结算等新的商业模式；公司对外坚持“产业+资本”双轮驱动战略，聚焦算力、数据、高端制造等领域开展产业链投资并购，实现外延式扩张。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>无</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>